

В Новосибирске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственным отделом по Дзержинскому району г. Новосибирска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области по результатам процессуальной проверки, проведенной по факту невыплаты работодателем заработной платы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, директор общества с ограниченной ответственностью Строительная компания «Искусственные сооружения» не производил выплаты заработной платы и иных, предусмотренных законом выплат 18 работникам организации. Общая сумма задолженности составила свыше двух млн. рублей.

Невыплата заработной платы является одним из грубейших нарушений прав граждан, в связи с

чем основной задачей следствия является возмещение ущерба пострадавшим в полном объеме.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

25 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1275621>